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1967-ben okleveles vegyészmérnökként 

végzett a Budapesti Műszaki Egyetemen. 

Később itt műszaki doktori fokozatot 

szerzett. 

Először a Magyar Selyemipar Vállalat 

(MSV) központi laboratóriumában 

helyezkedett el, kutatómérnöki 

beosztásban dolgozott. 

1970-től az MSV Selyemkikészítőgyár 

technológiai osztályán folytatta 

pályafutását, 1971-ben az óbudai gyár 

főtechnológusa lett. 1982-től 1989-ig 

főmérnökként tevékenykedett 

a Selyemkikészítőgyárban. 

1973-ban a Könnyűipari Minisztériumba 

került, az Ipari Főosztály Textilméteráru 

Osztályán főelőadó-főmérnök 2009 óta a CIE egy másik, a fehérség-
beosztásban dolgozott. Később az Ipari méréssel foglalkozó bizottságának 
Minisztériumban a könnyűipart elnöke. Tagja a CIE Magyar Nemzeti 
felügyelő államtitkár kabinetjében Bizottságának.
kamatoztatta tudását.  

A hazai textilszakma területén 
Már egyetemi tanulmányai alatt, 1966-tól a színmérés és a műszeres receptszámítás 
foglalkozott a textilipari színméréssel. egyik elindítója volt, számos tanulmányt 
1989-től 2004-ig az UNIDO készített, sokat tett a gyakorlat ipari 
szakértőjeként és egyetemi tanárként meghonosításáért. Ezen a területen 
Brazíliában dolgozott. Színméréssel nemzetközileg elismert szaktekintély.
kapcsolatos fejlesztések szakmai 

1968 óta tagja a Textilipari Műszaki és 
irányítójaként, és részt vett egy 5-éves 

Tudományos Egyesületnek, főként a 
felsőfokú szakképzés fejlesztésében, ahol 

textilvegyész és kolorista szakosztályban 
textiltechnológiát, ipari színmérést és 

végzett aktív munkát. Számos 
színtant tanított. 2004 óta – ugyancsak 

rendezvényen, hazai és nemzetközi 
Brazíliában – a színtan, a színmérés és 

konferencián tartott és tart előadásokat, 
az ezzel kapcsolatos területek 

nagyszámú publikációja jelent meg 
szakértőjeként dolgozik és tart 

magyar és külföldi szaklapokban 
tanfolyamokat. 

egyaránt. 1974-től több évig a Magyar 
1995 és 2009 között a Nemzetközi Textiltechnika helyettes szerkesztői 
Világítástechnikai Bizottság (CIE) egy teendőit is ellátta.
színtannal, színméréssel foglalkozó 

bizottságának elnöki tisztét töltötte be,

Dr. Hirschler Róbert
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